
From: lekarna.valy 

Sent: Monday, March 19, 2018 8:09 AM 

To:  
Subject: potvrzení objednávek 

 

Dobrý den, 

potvrzuji přijetí objednávky na léky č. 1802011 a č. 1802009. 

Lékárna na Valech  

Příloha k objednávce: 180211  
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Kód Název Množství 
    

200821 Atorvastatin Ratio.GMBH 20mgx100tbl. 1 
    

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 20 
    

21728 VERAL 75 RETARD TBL RET 20X75MG 2 
    

2684 MESOCAIN GEL 20GM 5 
    

3575 HEPAROID LECIVA UNG 30GM 1 
    

4071 DITHIADEN INJ 10X2ML 1 
    

55823 NOVALGIN TBL OBD 20X500MG 2 
    

58037 BETALOC ZOK 50 MG TBL RET 30X50MG 1 
    

59756 FRONTIN 0.5MG TBL 30X0.5MG 2 
    

vol-0-80 Corsodyl ústní voda 0.1% 200ml 2 
    

122520 SEPTONEX DRM SPR SOL 1X100ML 2 
    

125002 Esmeron inj.sol.10x5ml 6 
    

161371 Suxamethonium chlorid VUAB 100mg inj.plv.sol.1x100 30 
    

18175 PROPOFOL 1% MCT/LCT FRESENIUS INJ EML 10X100ML 1 
    

200352 Chirocaine 5mg/ml inj.sol.10x10ml 5 
    

212880 Bupivacaine Accord 5mg/ml inj.sol.5x10ml 8 
    

612 SYNTOSTIGMIN INJ 10X1ML/0.5MG 4 
    

vol-0-23 LACRISYN GTT OPH 1X10ML 3 
    

157875 Paracetamol Kabi 10mg/ml inf.sol.10x100ml/1000mg 1 
    

215978 MAGNOSOLV GRA 30X6.1GM(SACKY) 2 
    

2818 ENDIARON TBL OBD 20X250MG 2 
    

544 OXYTOCIN FERRING-LECIVA 5 IU INJ SOL 5X1ML/5UT 5 
    

5951 AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM 2 
    

610 SYNTOPHYLLIN INJ 5X10ML/240MG 2 
    

84895 Zinnat 125mg tbl. obd. 10x125mg 2 
    

93105 DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG 1 
    

96610 APAURIN INJ 10X2ML/10MG 2 
    

97631 Dicloreum supp. 10x50mg 5 
    

186149 AGOLUTIN INJ 60MG 5X2ML 2 
    

214912 PAMBA INJ SOL 5X5ML/50MG 2 
    

201970 PAMYCON NA PRIPRAVU KAPEK PLV 1X1LAHV 3 
    

536 NORADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML/1MG 2 
    

86264 TOBREX GTT OPH 1X5ML/15MG 4 
    

93207 TOBREX UNG OPH 3.5GM 0.3% 4 
    



vol-0-89 Ocuflash gtt. 2x10ml 5 
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Kod Nazev Mnozstvi 
    

96278 Omnipaque 350 INJ SOL 6x500ml 2 
    

124067 Hydrocortison VUAB 100mg inj.sol.1x100mg 8 
    

198058 Sanval 10mg por.tbl.flm. 100x10mg 1 
    

200807 Atorvastatin ratio GMBH.10mg por.tb.100 1 
    

107677 KALIUMCHLORID 7.45% BRAUN INF CNC SOL 20X100M 1 
    

vol-0-50 MS-Cremor aluminii acetico-tartarici 1000g 2 
    

inv-9999999-60 MS-VASELINUM ALBUM 1000G 1 
    

vol-0-13 GELITASPON STANDARD GS-010 80X5 0X10MM 10KS 1 
    

inv-9999999-15 MS-SOL.ACIDI BORICI 3% 1L 2 
    

inv-9999999-26 NOVIKOV 100ml 2 
    

inv-9999999-34 PHLEGMOTOM 500g 1 
    

inv-9999999-35 VIŠŇOVSKÉHO BALZÁM 600g 1 
    

inv-9999999-47 BENZIN 1L 2 
    

inv-9999999-48 LIHOBENZIN 1L 2 
    

inv-9999999-11 MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G 3 
    

inv-9999999-10 MS-PARAFFINUM LIQ. 800G 2 
    

3688 SUPPOSITORIA GLYCERINI SUP 2X5/2.35GM 5 
    

4178 TRIAMCINOLON E UNG 20GM 2 
    

4270 IRUXOL MONO DRM UNG 1X30GM 5 
    

52266 INFADOLAN UNG 30GM 2 
    

62316 BETADINE LIQ 1X120ML 1 
    

67547 ALMIRAL INJ 10X3ML/75MG 10 
    

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 5 
    

84090 DEXAMED INJ 10X2ML/8MG 5 
    

843 DERMAZULEN UNG 30GM 2 
    

9847 TORECAN SUP 6X6.5MG 1 
    

32090 TRALGIT 50 INJ INJ SOL 5X1ML/50MG 5 
    

32087 TRALGIT 100 INJ INJ SOL 5X2ML/100MG 5 
    

2684 MESOCAIN GEL 20GM 3 
    

25270 JODISOL ROZTOK LIQ 1X760GM 1 
    

2439 MARCAINE 0.5% INJ SOL5X20ML/100MG 1 
    

17187 NIMESIL GRA SUS 30X100MG-SA 1 
    

1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM 5 
    

vol-0-10 EMMA MASAZNI EMULZE HREJIVA 100 0ML 2 
    

vol-0-11 EMMA MASAZNI EMULZE ZAKLADNI 10 00ML 2 
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vol-0-51 SUPP.GLYCERINI SANOVA Glycer.čípky Classic 2g 10ks 5 
    

93723 INDOMETACIN 50 BERLIN-CHEMIE SUP 10X50MG 5 
    

93724 INDOMETACIN 100 BERLIN-CHEMIE SUP 10X100MG 5 
    

88753 SPOFAX(CIPKY HEMOSTAT.KON.) SUP 5X2.2GM 5 
    

86656 NEUROL 1.0 TBL 30X1MG 2 
    

810 SANORIN EMULSIO NDR 10ML 0.1% 5 
    

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 10 
    



643 VITAMIN B12 LECIVA 1000 INJ 5X1ML 1MG 2 
    

75023 COTRIMOXAZOL AL FORTE TBL 20X960MG 3 
    

5951 AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM 10 
    

56993 CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR 2 
    

55824 NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM 10 
    

43950 Ambroxol AL 30 tbl 20x30mg  15 
    

47193 HUMULIN R 100 M.J./ML INJ 1X10ML/1KU 1 
    

42546 LACTULOSE AL SIRUP POR SIR 1X200ML 1 
    

17149 Unasyn por.tbl.flm. 12x375mg 2 
    

16321 BRAUNOVIDON MAST UNG 1X250GM-TUBA 1 
    

13623 Paramax 100x500mg 1 
    

129836 Clindamycin Kabi 150mg/ml inj.sol.10x4ml/600mg 5 
    

12895 AULIN POR GRA SOL30SACKU 2 
    

107987 ANALGIN INJ SOL 5X5ML 5 
    

100339 DALACIN C CPS 16X300MG 5 
    

1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM 5 
    

107806 AESCIN-TEVA POR TBL FLM 30X20MG 5 
    

982 CARBOSORB PULVIS 25 G 6 
    

vol-0-12 EMSPOMA SPECIAL U ZAKLADNI 950G (BILA) 1 
    

vol-0-4 CALCIUM PANTHOTENAT MAST 10 100ML HBF 1 
    

9709 SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML 30 
    

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 5 
    

92351 ATROVENT 0.025% INH SOL 1X20ML 6 
    

93746 HEPARIN LECIVA INJ 1X10ML/50KU 8 
    

94916 AMBROBENE INJ SOL 5X2ML/15MG 10 
    

96087 Metformin-Teva 500mg por.t.flm.60x500mg 1 
    

46125 LIDOCAIN 10% SPR 1X38GM 4 
    

536 NORADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML/1MG 6 
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56993 CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR 5 
    

59756 FRONTIN 0.5MG TBL 30X0.5MG 2 
    

610 SYNTOPHYLLIN INJ 5X10ML/240MG 6 
    

64797 KAMIREN 4 TBL 30X4MG 1 
    

69189 EUTHYROX 50 TBL 100X50RG 2 
    

72972 AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM 6 
    

2679 BERODUAL N INH SOL PSS 200DAV 1 
    

2684 MESOCAIN GEL 20GM 3 
    

2818 ENDIARON TBL OBD 20X250MG 4 
    

409 CALCIUM CHLORATUM BIOTIKA INJ 5X10ML 10% 3 
    

43947 AMBROXOL AL 75 RETARD CPS RET 20X75MG 2 
    

215476 EBRANTIL 30 RETARD POR CPS PRO 50X30MG 2 
    

643 VITAMIN B12 LECIVA 1000 INJ 5X1ML 1MG 5 
    

67547 ALMIRAL INJ 10X3ML/75MG 25 
    

72972 AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM 50 
    

75023 COTRIMOXAZOL AL FORTE TBL 20X960MG 5 
    

76496 BERODUAL INH.LIQ.1X20ML 20 
    

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 50 
    



84090 DEXAMED INJ 10X2ML/8MG 20 
    

84396 NEURONTIN 100MG CPS 20X100MG 10 
    

86397 CLOTRIMAZOL AL 1% CRM 1X50GM 1% 5 
    

9159 HYLAK FORTE GTT 100ML 5 
    

92351 ATROVENT 0.025% INH SOL 1X20ML 20 
    

92359 PROSTAPHLIN 1000 MG INJ PLV SOL 1X1GM 200 
    

93104 DEGAN TBL 40X10MG 5 
    

93105 DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG 5 
    

96414 GENTAMICIN LEK 80 MG/2 ML INJ SOL 10X2ML/80MG 20 
    

96610 APAURIN INJ 10X2ML/10MG 10 
    

9709 SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML 200 
    

98169 BUSCOPAN INJ 5X1ML/20MG 10 
    

99333 FUROSEMID BIOTIKA FORTE INJ 10X10ML/125MG 5 
    

99926 TIAPRA POR.TBL.FLM.50x100MG 10 
    

inv-9999999-33 PHLEGMOTOM 250g 3 
    

inv-9999999-41 MS - VASELINA ALBA 500GM 3 
    

inv-9999999-5 MS-CREMOR MENTHOLO-CAMPHORATI 1000G 3 
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vol-0-18 HERB TEKUTY PUDR 100G 2 
    

499 MAGNESIUM SULFURICUM BIOTIKA 20 INJ SOL 5X10ML 20% 30 
    

527 NATRIUM SALICYLICUM BIOTIKA INJ 10X10ML 10% 40 
    

55824 NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM 50 
    

58249 GUAJACURAN 5% INJ 10X10ML/0.5GM 40 
    

69737 ARDEAELYTOSOL CONC. KALIUMCHLOR INF 1X80ML 30 
    

2529 AETHOXYSKLEROL 3% INJ 5X2ML 1 
    

46125 LIDOCAIN 10% SPR 1X38GM 1 
    

96610 APAURIN INJ 10X2ML/10MG 30 
    

1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM 6 
    

125752 ESSENTIALE FORTE N POR CPS DUR 50 1 
    

155782 GODASAL 100 POR TBL NOB 100 1 
    

156835 Meropenem Kabi 1000mg inj+inf.plv.sol.10x1000mg 2 
    

163138 FLAVOBION POR TBL FLM 50X70MG 2 
    

164401 Fluconazol Kabi 2mg/ml inf.sol.10x100ml/200mg 2 
    

200821 Atorvastatin Ratio.GMBH 20mgx100tbl. 1 
    

57608 Ibumax 400mg 100tbl.por.flm. Vitabalans 5 
    

58374 Ambroxol AL kapky gtt.1x100ml/750mg 15 
    

5951 AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM 30 
    

610 SYNTOPHYLLIN INJ 5X10ML/240MG 55 
    

62316 BETADINE LIQ 1X120ML 2 
    

203273 Medoxin 500mg por.tbl.flm.14x500mg 15 
    

207280 FUROLIN tablety por.tbl.nob. 30x100mg 5 
    

176954 Algifen Neo por.gtt.sol.50ml/25000/250mg 2 
    

183926 Azepo 1g inj+plv.plv.sol.10x1g 5 
    

1940 OXAZEPAM LECIVA TBL 20X10MG 10 
    

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 1 
    

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 30 
    

214912 PAMBA INJ SOL 5X5ML/50MG 3 
    



2427 ENTIZOL TBL 20X250MG 5 
    

2486 KALIUM CHLORATUM LECIVA 7.5% INJ SOL 5X10ML 7.5% 10 
    

32087 TRALGIT 100 INJ INJ SOL 5X2ML/100MG 5 
    

32090 TRALGIT 50 INJ INJ SOL 5X1ML/50MG 5 
    

56992 CODEIN SLOVAKOFARMA 15MG TBL 10X15MG-BLISTR 15 
    

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 8 
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214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 120 
    

215473 EBRANTIL I.V. 25 INJ SOL 5X5ML/25MG 1 
    

215476 EBRANTIL 30 RETARD POR CPS PRO 50X30MG 2 
    

215478 EBRANTIL 60 RETARD POR CPS PRO 50X60MG 1 
    

216199 KLACID 500 TBL OBD 14X500MG 25 
    

2427 ENTIZOL TBL 20X250MG 20 
    

2477 DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X5MG 5 
    

2478 DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X10MG 5 
    

2479 DITHIADEN TBL 20X2MG 10 
    

30434 VEROSPIRON TBL 100X25MG-BLISTR 6 
    

32859 NAC Al 600 50 tbl.eff. 2 
    

33058 Fresubin Original Neutral por.sol.8x1000ml 1 
    

33585 Fresubin original s vanil.příchutí por.sol.4x200ml 15 
    

33587 Fresubin original s čokol.příchutí por.sol.4x200ml 15 
    

3822 CONCOR COR 5 MG TBL OBD 28X5MG 10 
    

40373 MEDROL 16 MG POR TBLNOB50X16MG-B 1 
    

4071 DITHIADEN INJ 10X2ML 6 
    

42547 LACTULOSE AL SIRUP POR SIR 1X500ML 5 
    

43879 VEROGALID ER 240MG TBL RET 100X240MG 3 
    

43950 Ambroxol AL 30 tbl 20x30mg  30 
    

46755 VEROSPIRON 50MG CPS 30X50MG 2 
    

498 MAGNESIUM SULFURICUM BIOTIKA INJ 5X10ML 10% 25 
    

499 MAGNESIUM SULFURICUM BIOTIKA 20 INJ SOL 5X10ML 20% 10 
    

53200 AGAPURIN INJ 5X5ML/100MG 15 
    

56805 FURORESE 40 POR TBL NOB 100X40M 6 
    

201138 Tramal Retard 100mg por.tbl.pro.30x100mg 5 
    

100339 DALACIN C CPS 16X300MG 10 
    

109415 Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg 20 
    

1147 SILYMARIN AL 50 DRG 100X50MG 2 
    

116441 Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2ml/20mg 6 
    

124067 Hydrocortison VUAB 100mg inj.sol.1x100mg 10 
    

125315 TIAPRIDAL INJ SOL 12X2ML/100M 25 
    

130812 Gordius 300mg 100 tbl. 2 
    

139015 Escitalopram Mylan 20mg por.tbl.90x20mg 4 
    

142103 Amloratio-Ratiopharm por.tbl.nob.100x5mg 2 
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142125 Amloratio-Ratiopharm por.tbl.n.100x10mg 2 
    

156259 Vancomycin Kabi 1000mg inf.plv.sol. 1x1gm 20 
    



15658 CIPLOX 500 TBL OBD 10X500MG 30 
    

158191 Telmisartan Sandoz 80mg por.tbl.30x80mg 10 
    

162187 Ciprofloxacin Kabi 400mg/200ml inf.sol.10x400mg 20 
    

16321 BRAUNOVIDON MAST UNG 1X250GM-TUBA 3 
    

16600 UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM 480 
    

168 HYDROCHLOROTHIAZID LECIVA TBL 20X25MG 5 
    

17149 Unasyn por.tbl.flm. 12x375mg 30 
    

176954 Algifen Neo por.gtt.sol.50ml/25000/250mg 2 
    

187406 PANGROL 20000 TBL.OBD.50 3 
    

199680 Erdomed por.cps dur.60x300mg 5 
    

201125 Tramal tobolky 50mg por.cps.dur.20x50mg 10 
    

201134 Tramal inj. 50mg/1ml inj.sol.5x50mg/1ml 20 
    

201135 Tramal inj.roztok 100mg/2ml inj.sol.5x10 10 
    

 

Cena celkem: 309299Kč 

 

Příloha k objednávce: 18029  
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93105 DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG 2 
    

99333 FUROSEMID BIOTIKA FORTE INJ 10X10ML/125MG 1 
    

inv-9999999-11 MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G 1 
    

inv-9999999-32 CHLORAMIN 0.5% 1000g 1 
    

1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM 5 
    

62317 BETADINE LIQ 1X1000ML 2 
    

810 SANORIN EMULSIO NDR 10ML 0.1% 1 
    

inv-9999999-36 PERSTERIL 1% 1L 3 
    

inv-9999999-37 PERSTERIL 10% 1L 4 
    

120406 Thiopental VUAB inj.plv.sol. 1x0.5g 2 
    

502 MESOCAIN INJ 10X10ML 1% 2 
    

87814 CALYPSOL INJ SOL 5X10ML/500M 1 
    

13802 PANADOL EXTRA POR TBL FLM 30 3 
    

183926 Azepo 1g inj+plv.plv.sol.10x1g 6 
    

202701 Aescin-Teva por.tbl.ent. 90x20mg 2 
    

2289 PROSTIN E2 VAG TBL 4X3MG 2 
    

2477 DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X5MG 3 
    

543 OXYTOCIN FERRING-LECIVA INJ 5X2ML/2UT 5 
    

544 OXYTOCIN FERRING-LECIVA 5 IU INJ SOL 5X1ML/5UT 5 
    

55824 NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM 10 
    

9 ACYLCOFFIN TBL 10 2 
    

96414 GENTAMICIN LEK 80 MG/2 ML INJ SOL 10X2ML/80MG 3 
    

97631 Dicloreum supp. 10x50mg 6 
    

vol-0-9 DP HEPTAPHAN 50KS 5 
    

1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM 1 
    

119686 NASIVIN 0,01% NAS GTT SOL 1X5ML 3 
    

489 KANAVIT INJ 5X1ML/10MG 5 
    

vol-0-19 Indulona Originál 85ml 8 
    

87076 ERDOMED 300MG CPS 20X300MG 2 
    



88356 CARDILAN TBL 100X175MG 1 
    

93105 DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG 1 
    

93746 HEPARIN LECIVA INJ 1X10ML/50KU 4 
    

94916 AMBROBENE INJ SOL 5X2ML/15MG 10 
    

9709 SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML 20 
    

inv-9999999-11 MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G 1 
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inv-9999999-32 CHLORAMIN 0.5% 1000g 1 
    

vol-0-80 Corsodyl ústní voda 0.1% 200ml 1 
    

107806 AESCIN-TEVA POR TBL FLM 30X20MG 2 
    

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 2 
    

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 40 
    

42546 LACTULOSE AL SIRUP POR SIR 1X200ML 1 
    

43950 Ambroxol AL 30 tbl 20x30mg  10 
    

55824 NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM 5 
    

5951 AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM 5 
    

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 5 
    

86656 NEUROL 1.0 TBL 30X1MG 2 
    

88217 LEXAURIN TBL 30X1.5MG 2 
    

93105 DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG 1 
    

93723 INDOMETACIN 50 BERLIN-CHEMIE SUP 10X50MG 5 
    

93724 INDOMETACIN 100 BERLIN-CHEMIE SUP 10X100MG 5 
    

93905 DURACEF CPS 12X500MG 2 
    

vol-0-10 EMMA MASAZNI EMULZE HREJIVA 100 0ML 2 
    

vol-0-11 EMMA MASAZNI EMULZE ZAKLADNI 10 00ML 2 
    

100339 DALACIN C CPS 16X300MG 2 
    

107938 CORDARONE INJ SOL 6X3ML/150MG 2 
    

125315 TIAPRIDAL INJ SOL 12X2ML/100M 5 
    

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 20 
    

25270 JODISOL ROZTOK LIQ 1X760GM 2 
    

802 OPHTHALMO-SEPTONEX GTT OPH 10ML 5 
    

85071 NITROMINT ORM SPR SLG 1X10GM 1 
    

57778 PENBENE 1500000 TBL OBD 21 5 
    

58374 Ambroxol AL kapky gtt.1x100ml/750mg 6 
    

5951 AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM 15 
    

610 SYNTOPHYLLIN INJ 5X10ML/240MG 25 
    

69189 EUTHYROX 50 TBL 100X50RG 3 
    

76496 BERODUAL INH.LIQ.1X20ML 10 
    

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 25 
    

80715 Flemigel 250 g 3 
    

83974 BETALOC INJ 5X5ML/5MG 1 
    

84090 DEXAMED INJ 10X2ML/8MG 20 
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93105 DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG 3 
    

94113 WARFARIN TBL 100X3MG 1 
    



94114 WARFARIN TBL 100X5MG 2 
    

94234 GUAJACURAN TBL 200MG 15 
    

9709 SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML 50 
    

97186 EUTHYROX 100 TBL 100X100RG 1 
    

vol-0-4 CALCIUM PANTHOTENAT MAST 10 100ML HBF 2 
    

1076 OPHTHALMO-FRAMYKOIN UNG OPH 5GM 5 
    

109415 Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg 2 
    

114067 LOZAP 50 POR TBL FLM 90X50MG 2 
    

116441 Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2ml/20mg 2 
    

128710 LUSOPRESS POR TBL NOB 98X20MG 1 
    

13623 Paramax 100x500mg 2 
    

140192 Omeprazol Stada 20mg por.cps.100x20mg 2 
    

15413 LAXYGAL POR GTT SOL1X25ML 1 
    

155782 GODASAL 100 POR TBL NOB 100 2 
    

156835 Meropenem Kabi 1000mg inj+inf.plv.sol.10x1000mg 2 
    

1631 PURINOL 100MG TBL 100X100MG 1 
    

163138 FLAVOBION POR TBL FLM 50X70MG 1 
    

164401 Fluconazol Kabi 2mg/ml inf.sol.10x100ml/200mg 1 
    

164407 Fluconazol Kabi 2mg/ml inf.sol.10x200ml/400mg 1 
    

187425 LETROX 50 TBL 100X50RG 1 
    

201961 AMPICILIN 1.0 BIOTIKA INJ SIC 10X1000MG 2 
    

2132 CARDILAN INJ 10X10ML 1 
    

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 1 
    

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 40 
    

2818 ENDIARON TBL OBD 20X250MG 3 
    

2963 PREDNISON LECIVA FORTE TBL 20X20MG 3 
    

4307 NITRO POHL INF SOL 10X10ML/10M 5 
    

498 MAGNESIUM SULFURICUM BIOTIKA INJ 5X10ML 10% 5 
    

58041 BETALOC ZOK 200 MG POR TBL PRO 30X200M 2 
    

58374 Ambroxol AL kapky gtt.1x100ml/750mg 3 
    

59756 FRONTIN 0.5MG TBL 30X0.5MG 3 
    

72972 AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM 6 
    

810 SANORIN EMULSIO NDR 10ML 0.1% 2 
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83730 GOPTEN CPS 2MG 28TBL 2 
    

86397 CLOTRIMAZOL AL 1% CRM 1X50GM 1% 1 
    

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 50 
    

214902 EUPHYLLIN CR N 100 CPS RET 50X100MG 2 
    

214904 EUPHYLLIN CR N 200 CPS RET 50X200MG 5 
    

214906 EUPHYLLIN CR N 300 CPS RET 50X300MG 2 
    

216173 Miril 2.5mg por.tbl.nob.100x2.5mg 2 
    

216177 Miril 5mg por.tbl.nob.100x5mg 2 
    

216199 KLACID 500 TBL OBD 14X500MG 15 
    

2427 ENTIZOL TBL 20X250MG 10 
    

2479 DITHIADEN TBL 20X2MG 15 
    

2684 MESOCAIN GEL 20GM 10 
    

31934 VENTOLIN INHALER N INH SUSP 200X100RG 2 
    



43950 Ambroxol AL 30 tbl 20x30mg  20 
    

499 MAGNESIUM SULFURICUM BIOTIKA 20 INJ SOL 5X10ML 20% 15 
    

502 MESOCAIN INJ 10X10ML 1% 3 
    

53200 AGAPURIN INJ 5X5ML/100MG 10 
    

56805 FURORESE 40 POR TBL NOB 100X40M 3 
    

56809 FURORESE 125 mg 100 tbl. 2 
    

56810 FURORESE 250 POR TBL NOB20X250MG 1 
    

56992 CODEIN SLOVAKOFARMA 15MG TBL 10X15MG-BLISTR 5 
    

56993 CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR 5 
    

201609 Zaldiar 37,5/325mg 30 tbl. 10 
    

201134 Tramal inj. 50mg/1ml inj.sol.5x50mg/1ml 15 
    

201125 Tramal tobolky 50mg por.cps.dur.20x50mg 5 
    

200935 KALNORMIN POR TBL PRO 30X1GM 10 
    

17149 Unasyn por.tbl.flm. 12x375mg 10 
    

107987 ANALGIN INJ SOL 5X5ML 10 
    

109415 Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg 10 
    

114067 LOZAP 50 POR TBL FLM 90X50MG 2 
    

116441 Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2ml/20mg 3 
    

129836 Clindamycin Kabi 150mg/ml inj.sol.10x4ml/600mg 3 
    

13623 Paramax 100x500mg 4 
    

137275 CALCIUM RESONIUM PLV 1X300GM 1 
    

147075 APO-ATORVASTATIN 20 MG POTAHOVA POR TBL FLM 100X20M 2 
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15658 CIPLOX 500 TBL OBD 10X500MG 15 
    

16600 UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM 120 
    

169897 Perindopril PMCS 4mg por.tbl.nob.100x4mg 2 
    

 

Cena celkem: 100641Kč 


